

TELEVIZIUNE-DIGITALIZARE-TERMEN

Trecerea la televiziunea digitală ar putea fi programată pentru 2015

București (MEDIA EXPRES)

Noua lege a audiovizualului va cuprinde un capitol dedicat digitalizării televiziunii terestre, care va fi introdusă până în anul 2012 și va avea ca termen pentru “switch off” anul 2015, potrivit unei declarații a lui Radu Teodorescu, membru CNA și membru în comisia pentru modificarea legii.

“Este de așteptat ca modificarea legii audiovizualului să nască dispute între actorii de pe piața de televiziune și autorități, cel puțin în cazul modului în care se va face împărțirea frecvențelor de televiziune digitală terestră”, a spus Teodorescu.

Atât ANRCTI cât și CNA sunt două instituții “independente”, prima de reglementare a domeniului comunicațiilor iar cea de-a doua în domeniul audiovizualului, care au în egală măsură pretenția de a distribui licențele digitale.

“Noi dorim ca autoritatea în comunicații să disponibilizeze frecvențele și CNA să organizeze concurs de licență, așa cum s-a întâmplat atunci când am dat licențele pentru rețele de radio naționale posturilor Europa FM și Info Pro”, a spus Teodorescu.

Comisia pentru modificarea legii audiovizualului a fost alcătuită de către Ministerul Culturii și Consiliul Național al Audiovizualului, având potrivit unor documente schimbate de cele două instituții următoarea componență: Virgil Nițulescu, Delia Mucică și Elly Moga din partea Ministerului Culturii și Ioan Onisei, Radu Teodorescu, Șerban Pretor și Petre Dincă – din partea CNA.

Radu Teodorescu a comentat faptul că alcătuirea comisiei publicată într-o știre anterioară de Media Expres, folosind surse din Ministerul Culturii, nu este “tocmai corectă”.

Legea audiovizualului va fi modificată în acest an pentru realizarea mai multor deziderate, printre care armonizarea legislației cu noua directivă europeană privind comunicarea audiovizuală și trecerea la transmisia digitală. Legea va intra în vigoare cel mai probabil până la sfârșitul acestui an.